

游南京红山动物园

秋天是个适合旅游的季节,你问我哪里适合去秋游,我一定会回答你“南京红山动物园”。

一走进动物园,就仿佛进入了一个奇妙的动物世界。跟着动物园的指示牌,我们首先走进大熊猫馆。大熊猫的头又圆又大,耳朵小小的,圆圆的,鼻子上还架着一副墨镜,那短小粗壮的四肢走起路来一摇一摆,就像一个可爱的小胖子。下一站,我们见到的是威风凛凛的老虎。它们迈着矫健的步伐在空中走廊来回走动着,引来下面的游客阵阵欢呼声。还有脖子长长身姿优美的长颈鹿、上蹿下跳的猴子、强壮的大象、美丽的孔雀……

除了观赏动物外,红山动物园还有有趣的动物表演,包括聪明的海豚跳跃顶球、海狮担任主角的杂技表演。游客甚至可以乘坐小火车近距离观察动物们。

南京红山动物园不仅是一个游玩的好去处,也是个学习知识的好地方,能让我们学会热爱大自然,保护小动物们。如果你还没去过南京红山动物园,那就赶紧去体验一下吧!

通师实小四(7)班 江芯妍
指导老师 吴媚

学游泳

酷暑难耐的暑假里,我最大的收获就是能像鱼儿一样自由自在地在水里游来游去。

学游泳的第一天,我怀着忐忑不安的心情,跟着妈妈来到了全民健身中心。我换好衣服,佩戴好所有的“盔甲”,静静地等待老师。开始上课了,老师让我们先在岸边“闭气”,再到泳池边学习“憋气”。我觉得太容易学会了,便自告奋勇地举手要求到泳池里去练习。在池边看游泳池里的水并不深,可当我跳进水里的时候,池里的水几乎淹到了脖子。我顿时慌了手脚,害怕极了。可我越紧张,身子就越往下沉。我像一只落水的小鸡,在水里乱扑腾。这时,老师让我扶着池壁慢慢地走,我才发现没有沉下去。

以后的几天,老师一遍又一遍地给我们做示范,我反复按照老师的要求练习,慢慢地丢掉了“盔甲”。终于,我能够像鱼儿、青蛙一样在水里欢快地游泳了。

经过这一次的学习过程,我明白了无论什么事情都要自己去做才行,有很多事看似简单其实不然。

通师实小四(6)班 殷歆玥
指导老师 邵胜男

别样假期

一直以来,我对大型游乐场满怀憧憬,妈妈决定趁着中秋假期带我前往上海欢乐谷。得知这个消息,我兴奋不已,立刻着手做起攻略,满心期待着假期的快快到来。然而,就在放假的前一天,台风“贝碧嘉”来势汹汹,南通、上海都发布了防御台风应急响应通知,欢乐谷的行程只能取消了,我的心情瞬间跌到了谷底。

在妈妈的开导下,我们决定在假期的第一天,趁台风还没有到达南通之前,来个南通一日游。我们去了啬园游览并玩了射击喂了鸽子、去了冰激凌店品尝美味的冰激凌、去了江边骑行……妈妈还约到了我很感兴趣的航模小课堂——走进无人机的世界。下午的课堂上,我还遇到了同校的两名同学。我们一起认真聆听老师的讲课,了解了无人机的很多用途,比如电力巡检、航拍、城市消防、军事等。最后,我们还操控了模拟版的无人机,真是有趣极了。课程结束后,我和同学又一起参观了中华慈善博物馆,了解了很多人物的慈善事迹。原来,假期换种方式度过也可以是非常有意思和有意义。

晚上,妈妈和我说,这世上唯一不变的可能就是变化,而我们能做的就是保持一个平常心,用平

和的心态去面对生活中的变化,这样也会有不一样的惊喜。我觉得很有道理。

通师实小四(5)班 王铂豪
指导老师 高好娟

院子里的银杏树

院子里,有一棵银杏。树梢垂下来,不时地触碰着地面,将十几米的身躯弯曲成一座桥,那是被累累果实压弯的一座“桥”。它倔强地匍匐着,偶尔在风的吹动下,抬起头,享受一下楼缝间的阳光。我看着它慢慢地从挺拔仰望的姿势,变成今天如此谦卑的身影。

每一颗饱满的银杏果,在秋日的阳光下,呈现出亮眼的白色。拥成串,簇成团,挨挨挤挤,密密麻麻。一颗颗、一粒粒,小小的、圆圆的,如一群顽皮的娃娃,沿着枝干一路奔跑,在枝头聚集,越聚越多,越长越沉。一天,两天,原本挺拔的树干渐渐地垂下了头,俯下了身,弯下了腰,佝偻了背。终于,银杏树用它的身躯在半空中甩出了一条优美的弧线,似一座桥,飞架在楼房与草坪之间。

来来往往,人们都要从楼下的这座“树桥”经过。奶奶说:“今年银杏又丰收了呀!结了这么多的果呀!”带着一丝不易察觉的微笑,她又接着说,“只是这树该得受多大的罪呀!”眼神里带着一种复杂的表情,有淡淡的喜悦,有浅浅的忧伤。我猛一抬头,看见奶奶的鬓角有几缕银丝在风中飘着,飘过额头,那额头上也有道道深深浅浅的皱纹。她的脸,就像秋天的银杏叶,绿中带黄,略显沧桑。

通师实小四(4)班 洪子悦
指导老师 丁彩娟

上海之行

从家去上海超级方便。我们先从家门口坐地铁到南通西站,再转乘高铁,就到了上海虹桥站,最后在站内继续换乘地铁,去哪儿都非常便捷。

虽然都是地铁,但上海和南通的地铁差别非常大。在南通,大家都能坐到座位,看看手机,玩玩游戏,谁也影响不了谁。而到了上海,地铁站门一开,人们像浪潮般涌进去,车厢内一下子挤满了人。

上海的另一个特色就是路难找,更可怕的是老爸路盲。他带着我们绕了一圈又绕回了地铁站,此时,弟弟早就累得趴在了爸爸的背上,我也走得精疲力尽。最后,爸妈只好打车,来到了目的地——东方明珠。哎,真是人生地不熟,苦头吃足啊!

走了这么久,当然要加点“油”啦!于是,我们来到了小杨生煎,其中最好吃的当然非生煎包莫属啦!那生煎包皮薄馅大,咬上一口,外脆里嫩,一口流汁,非常美味。我们狼吞虎咽地吃完后,全身都充满了力量!

接下来,我们就准备登上上海的标志性建筑——东方明珠塔了。高耸入云的塔身在阳光下闪耀着迷人的光芒,似乎向我们伸出了拥抱的双手。电梯的速度是那么快,40秒不到就到了263米高度的主观光厅。我们漫步在玻璃观光走廊,面对着将近300米的落差,就好像站在云端之上,放眼望去,美丽的大上海尽收眼底。最大的球体里,不仅有观光厅,还有4D电影,更有过山车等游玩设施。其中,最令我印象深刻的是过山车,戴上4D眼镜,过山车启动了,仿佛身临其境。我时而大叫,时而紧紧拉着妈妈的衣服……太刺激了。停下后,我连忙摘下眼镜,但头还是觉得晕乎乎的。不过,黄浦江的风一吹,就神清气爽了。

到上海的第一天,我们就来了不想走了,那就留下来,明天好与弟弟继续玩。

通师实小四(3)班 何芷叶
指导老师 刘咏琴

小花生的奇妙旅行

一个阳光明媚的春天,我和妈妈在小菜园里种下一些花生。我想看看这些小小的种子会带来什么样的惊喜。

我们选了一个温暖湿润的地方,小心翼翼地把

花生种子一个一个埋进松软的土壤中,就像给花生宝宝们盖上了温暖的被子一样。然后,我轻轻地浇水,就像是给它们洗了个澡。

每天放学后,我都会迫不及待地跑去看望小花生。日子一天天过去,终于有一天,绿油油的小芽从土里探出了头,像是害羞的孩子偷偷观察这个世界。“看!花生宝宝发芽了!”我抓着妈妈的手,高兴得跳了起来。

随着时间的推移,这些小苗越长越高,叶子也越来越多。夏天到了,太阳公公每天都笑眯眯地看着我们忙碌的身影。有时候,它还会派出几朵云彩遮挡强烈的阳光,好让花生宝宝们有个舒适的成长环境。

秋天悄悄来临,我们发现花生植株下面鼓起了许多小包包。原来,这就是成熟的花生荚呀!“快看啊,好像一个个藏宝箱,里面装满了金灿灿的宝藏!”妈妈对我说。

收获的日子终于到来,我们轻轻拔起一株花生,哇,那么多饱满的花生紧紧相连,就像是兄弟姐妹手拉手一样。摘下来一颗,牙齿轻轻一咬,清脆的声音随之响起,花生仁瞬间释放出其特有的香气弥漫了口腔,那是一种温暖而浓郁的坚果香,混合着一丝土地的自然气息。甜丝丝的,真是美妙极了!

通过这次种植经历,我们不仅体验到了劳动的乐趣,还学会了耐心等待。更重要的是,我们明白了每一个生命都是宝贵的,值得我们用心呵护。这份来自大地母亲的礼物——美味的花生,则是送给我们最美好的回报。

从此以后,每当吃到香脆可口的花生时,我总会想起那个充满欢笑与汗水的美好春天,以及和妈妈一起度过的快乐时光。

通师实小四(2)班 沈一墨
指导老师 葛晨斐

金黄的蛋炒饭

早上起床,我感觉非常饿,但又不知道吃什么。忽然,想到了好久没吃的蛋炒饭,我打算自己动手做一做,于是央求妈妈教我做蛋炒饭。

我先从冰箱里拿出两个鸡蛋,在桌子上轻轻一敲,可是鸡蛋并没有碎,只是磕了一个小口子,我不敢动了,生怕把鸡蛋捏碎了。妈妈看见了,拿了一个鸡蛋,在碗边上稍稍用力一敲,鸡蛋裂了。妈妈又用手轻轻地把鸡蛋壳剥开,蛋黄像小球一样从蛋壳里滚到碗里。我学着妈妈的样子成功将另一个鸡蛋敲到碗里,然后用筷子打散,搅拌均匀。

开始炒蛋了。妈妈帮我打开了煤气灶,我慢慢在锅中倒入一些油。等油稍稍热了以后,我小心翼翼地将搅拌好的鸡蛋液倒入锅中,用锅铲将它们摊平在锅里。然后就是翻面,可是锅铲在我手中一点都不听话,鸡蛋皮几次都没翻成,眼看着要焦了,我只好求助妈妈。只见妈妈手腕灵活一转,鸡蛋皮就乖乖翻身了,我连忙将它们铲成鸡蛋碎。我又从冰箱里拿出昨晚剩下的米饭倒入锅中,将它们和鸡蛋碎充分搅拌,最后再撒上一些盐,放入葱花,香喷喷的蛋炒饭就成啦!

看着金黄的蛋炒饭,我迫不及待地舀了一大勺放进嘴里——原来自己做的蛋炒饭这么好吃啊!

通师实小四(1)班 陈瑾瑜
指导老师 杨阳

通师实小
组稿老师 任唯秀子

